

**Anexa 1** la Hotărârea Consiliului Facultății de Inginerie nr. 22 din 18.04.2024  
Decan interimar, prof. univ. dr. ing. Elena SCUTELNICU

Nr. înreg: 312/17.04.2024

## RAPORT

### privind repartizarea burselor pentru semestrul al II-lea, anul universitar 2023-2024

#### Comisia de acordare a burselor

**Președinte:** Conf. dr. ing. Constantin GEORGESCU, prodecan, Facultatea de Inginerie

**Membri:** Cornelia OPRIȘ, secretar șef, Facultatea de Inginerie  
Adrian LUPU, student, anul III, Autovehicule Rutiere

Comisia de acordare a burselor a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Facultății de Inginerie nr. 13 din data de 14.03.2024. Comisia a analizat dosarele depuse și a stabilit ordinea de repartizare a burselor, în conformitate cu *Metodologiei de acordare a burselor și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, avizată în ședința Consiliului de Administrație din data de 28 noiembrie 2023 și aprobată de Senatul Universitar prin Hotărârea nr. 300 din 08.12.2023.

Conform adresei Universității „Dunărea de Jos” din Galați nr. 1590 din 20.03.2024, fondul de burse total alocat Facultății de Inginerie este de **T=280.327,00 lei**, distribuit astfel: **246.127,00 lei** pentru fondul repartizat pe facultate pentru studenții români, buget cu frecvență (598 studenți, respectiv 448 STIM și 150 fără STIM<sup>1</sup>) + **34.200,00 lei** pentru studenții bursieri ai statului român (33 studenți licență și 5 studenți master) și a fost împărțit pe categorii de burse, astfel:

- A.** *fond burse sociale (max. 30% din buget total): 56.250 lei (61 burse sociale*, în cuantumul sumei de 900 lei/bursă, și **9 burse sociale ocazionale**, acordate o singură dată, în valoare de 900 lei/bursă);
- B.** *fond burse pentru rezultate deosebite la învățătură: 48.000,00 lei (32 burse*, în cuantumul sumei de 1.500 lei/bursă, acordate studenților cu media cea mai mare din cadrul unui program de studii de licență și masterat, organizate la forma de învățământ cu frecvență);
- C.** *fond burse pentru activitatea de cercetare științifică, inovație și brevete: 1.500,00 lei (1 bursă* pe facultate, indiferent de programul de studiu, licență sau masterat, care se acordă, prin concurs, pentru un an universitar, pe baza punctajului cel mai mare obținut de candidat, conform grilei de punctaj utilizată la acordarea acestor burse din HS nr. 300 din 08.12.2023);
- D.** *fond burse performanță pentru studiu: 138.600,00 lei (126 burse*, 95 licență și 31 masterat, în cuantumul sumei de 1.100 lei/bursă);
- E.** *fond burse speciale pentru activități extracurriculare și de voluntariat: 1.100,00 lei (1 bursă* pe facultate obținută prin concurs, pe baza punctajului cel mai mare obținut de candidat, conform grilei de punctaj utilizată la acordarea acestor burse din HS nr. 300 din 08.12.2023).
- F.** *fond burse pentru bursieri ai statului român: 34.200,00 lei (32 studenți la licență și 5 studenți la masterat).*

#### **A. Burse sociale și burse sociale ocazionale**

<sup>1</sup> Știință, Tehnologie, Inginerie și Matematică

### A.1. Burse sociale

Comisia de acordare a bursei a analizat dosarele depuse de studenți rezultând următoarele:

- dosare burse depuse: 61;
- dosare admise: 61;
- dosare respinse: 0.

După evaluarea dosarelor de burse sociale, în conformitate cu *Metodologiei de acordare a bursei și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, au fost selectați **61 de studenți**, propuși pentru a primi burse sociale, respectându-se condiția ca venitul salarial pe lună/membru familie, conform HG nr. 900/2023, să nu depășească 2.079 lei lunar net.

### A.2. Burse sociale ocazionale

Au fost depuse **9 dosare** pentru burse pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte și încălțăminte, conform prevederilor art. 6 al. 11a din *Metodologiei de acordare a bursei și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, avizată în ședința Consiliului de Administrație din data de 28 noiembrie 2023, și aprobată de Senatul Universitar prin Hotărârea nr. 300 din 08.12.2023. Bursa, în valoare de 900 lei, se acordă o singură dată, pe parcursul semestrului II al anului universitar 2023-2024.

## B. Burse pentru rezultate deosebite la învățătură

Conform *Metodologiei de acordare a bursei și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură s-au acordat studenților cu media cea mai mare din cadrul fiecărui program de studii de licență și masterat, forma de învățământ cu frecvență, dar nu mai puțin de media 8,50. Pe semestrul I, s-au acordat **32 de burse pentru rezultate deosebite la învățătură**, dintre care **25** pentru studii universitare de licență și **7** pentru studii universitare de masterat. Conform *Metodologiei de acordare a bursei și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, bursele pentru rezultate deosebite la învățătură nu au fost revizuite.

## C. Burse pentru activitatea de cercetare științifică, inovație și brevete

Conform *Metodologiei de acordare a bursei și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, bursele de performanță pentru activitatea de cercetare științifică, inovație și brevete se acordă câte una pe facultate, indiferent de programul de studiu, licență sau masterat, prin concurs, pentru un an universitar, pe baza punctajului cel mai mare obținut de candidat, conform grilei de punctaj utilizată la acordarea acestor burse. Studenții care au aplicat pentru acest tip de burse trebuie să fie integraliști, cu media generală a anilor de studii minimum 8,50 (studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 9,00). Studenții au depus la secretariatul facultății un dosar care a inclus: scrisoare de intenție, scrisoare de recomandare, CV, documente care să ateste implicarea acestora în activități de cercetare științifică în anul universitar anterior. Pentru a beneficia de o astfel de burse, punctajul obținut în urma verificării documentelor care dovedesc implicarea în activități de cercetare științifică trebuie să fie de minimum 20 puncte. Conform *Metodologiei de acordare a bursei și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, bursele pentru activitatea de cercetare științifică, inovație și brevete nu au fost revizuite.

## D. Burse de performanță pentru studiu

Repartizarea burselor de performanță pentru studiu s-a realizat în conformitate cu *Metodologiei de acordare a burselor și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați* și adresei nr. 9513 din 10.04.2024, în funcție de numărul de studenți integrașiți în sesiunea 1 din anul universitar curent, clasați descrescător după media ponderată, pe domenii, programe și ani de studii. Studenții care au luat bursă de performanță de studiu în semestrul I, dar care nu au fost integrașiți în sesiunea 1 din anul universitar curent, au vacantat locul. Comisia de acordare a burselor de la nivelul facultății a redistribuit bursele rămase disponibile prin vacantare, luând în considerare rezultatele academice ale semestrului I din anul universitar curent și verificând dacă studenții care au intrat pe lista de acordare a burselor erau integrașiți la data de 1 octombrie. Conform acestor criterii, au fost atribuite **126** de burse de merit (**95** burse la domeniile/programele de studii universitare de licență și **31** burse la domeniile/programele de studii universitare de masterat).

#### **E. Burse speciale pentru activități extracurriculare și de voluntariat**

Conform metodologiei de acordare a burselor, acest tip de burse se acordă, prin concurs, pentru un an universitar, pentru studenții înmatriculați în anii de studii I-IV la programele de licență, și studenților înmatriculați în anii de studii I și II la programele de masterat, în baza punctajului cel mai mare obținut de candidat, conform grilei de punctaj utilizată la acordarea acestui tip de burse. Studenții care au aplicat pentru astfel de burse trebuie să fie integrașiți, cu media generală a anilor de studii minimum 8,00 (studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 8,00). Studenții care au aplicat pentru aceste burse au depus, la secretariatul facultății, un dosar care include următoarele documente: scrisoare de intenție, scrisoare de recomandare, CV și au dovedit, pe baza documentelor, că au desfășurat activități în interesul universității. Pentru a putea beneficia de o astfel de bursă, punctajul obținut în urma verificării documentelor care dovedesc implicarea în activități extracurriculare și de voluntariat trebuie să fie minimum 20 puncte. Conform *Metodologiei de acordare a burselor și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, bursele speciale pentru activități extracurriculare și de voluntariat nu au fost revizuite.

#### **F. Bursieri ai statului român**

Din totalul de **37 studenți bursieri ai statului român**, 4 studenți (2 licență și 2 masterat) se încadrează pentru acordarea unei burse de performanță pentru rezultate deosebite, iar 9 studenți (licență) se încadrează pentru acordarea unei burse de performanță pentru studiu. Diferența dintre cuantumul bursei acordate pentru bursierii statului român și bursei de performanță pentru rezultate deosebite sau bursei de performanță pentru studiu va fi suportată din fondurile proprii ale Universității „Dunărea de Jos” din Galați, conform art. 5 din *Metodologia de acordare a burselor și altor forme de sprijin financiar pentru studenți și studenți doctoranzi din Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați*, aprobată prin HS nr. 300 din 08.12.2023.

*Listele intermediare cu beneficiarii burselor revizuite au fost afișate la avizierul și pe site-ul Facultății de Inginerie în data de 15.04.2024, ora 15:00, cu termen de depunere contestații, la secretariatul facultății, data de 16.04.2024, ora 15:00. Nu au fost depuse și înregistrate contestații.*  
<https://ing.ugal.ro/index.php/ro/studenti/general/burse>

Data: 17.04.2024